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zum schnelleti€atz
aut 7,

bausteflen
N

o Dur J@8e lmotor angetriebener Hydraulik- Teleskop-
gl
* Tragfahigi 18 t abgestitzt.

« ‘erfahrbar mit einer Last von 12 L
* Mutzbare ArbeitshGhe 244 m.

Tembigiizgntale Ausladung 16 m,

« Der @B ist ein Gelandekran, kombinier ﬁr.\

Strasseneinsatz
Auf der Strasse erreicht er eine Héchst-gas

windigkeit von 70 km/h, auf Baustellen van errifh.
* Ein echter Gelandekran, durch : ?‘\’

— Allradantrieb, speziell auf Baustelle
— GroBdimensionierten Reifen n\'
— grofie Bodenfreiheit (700 mm)

— groBe Steigféhighkeit (35 %) \\
— Handlichkeit und Wendigkeit_ 4-Rad
und die Maéglichkeil des - Kreb
*» Um zu vermeiden, daBl die noen gt dber
Kopf gefahren werden kann, hat GEIFFET den Kran
mit 2 Spezial-Kabinen ausgerustat,
— Die Eine, sehr tiegflieg firr
fahrt.

— Dig Andere auf dem zrwagen fir die Kran-
arbeit, von der auth Fahrbewegungen
ausgefihrt werden\‘q‘:l

ie Strafen-




CHASSS 54
TRAGKRAFT 18 toishen
- oo @5;%

bis zu 12t

* Durch diese wi : égenﬁchaft. kénnen nahezu
alle auf Baustellen crgartenden Arbeiten aus-
gefihrt werden,

* Dig bewthrie Technik und die besondere Konzep-

tion der '--*WHIFFET-B&UHH gind in dieser
neuen K?’j\%b 1 verainigt.
= Der Teleckoguusleddr besteht aus 4 Elementen und
kan .|w 11 m hydraullsch ausgefahran
warN
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SICHERHEITSEINRICHTUNGEN :

# Der Endschalter fur den Lasthaken vermeidet |ed
Risiko eines Seailbruches.

« Die Hydraulikzylinder zum Aufrichten, Tale:-w
und Abstitzen sind durch Rickschlagventy: hydra

lisch abgesichert. R
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3 der Vorder- und Hinterachse sind separat m
ng aretler, ufhdu;ﬁ Antrigh kann abgeschalte
; ?‘ s
25 ﬁigh per verstellbate Blattfedern, Wahrend o
> s ﬂ,;,hn’.f {rden ‘el StraBenfahrt hydraulisch
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¥ .-. W k&n‘&JFu\Fuﬂdrunh At riet Hlnlaam:hu
: M m\‘ auf die Vorderachse Wikt
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r die Hinto sl aprier ‘g @icheren Stand des Kranes garantiert.

GRIFFET Winkeltriebgehause und elnem
sch_mechanisch blockiert.

Bofa \“"\ dine: hydroulliobe Befehiseinheit des
= e y —_h:_:__;‘. "7' 2

zum Heben:
enkon oder Ste




